

## АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ

### Історія держави і права України

**Викладач** Усеїнова Ганна Сергіївна

**Передумови вивчення** загальноосвітній курс навчання у вищих навчальних закладах.

**Мета курсу** вивчення навчальної дисципліни «Історія держави і права України» є формування у студентів як майбутніх висококваліфікованих спеціалістів необхідного базису знань про визначальні факти, явища, процеси, закономірності і тенденції державно-правового розвитку України з урахуванням конкретного історичного періоду.

**Завдання** «Історія держави і права України» полягає у набутті студентами теоретичних знань про правову дійсність і розвиток української у конкретний історичний період розвитку людської цивілізації.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти **повинні знати:**

— фактичний матеріал про конкретні процеси формування та розвитку державно-правових інститутів і явищ України та їх хронологію в історичному просторі;

— загальні і специфічні закономірності державно-правового розвитку України на певному історичному періоді;

— роль і значення вивчення історії держави і права України у системі підготовки фахівців з права.

**вміти:**

— визначати загальні закономірності виникнення та розвитку держави і права на теренах сучасної України;

— характеризувати історичні особливості розвитку форми держави України у різні історичні періоди розвитку;

— встановлювати роль і значення історичних пам'яток права України;

— виокремлювати основні тенденції еволюції державного ладу України у конкретний історичний період розвитку;

— аналізувати процеси розвитку права та державності України через призму їх взаємозв'язку та взаємообумовленості;

— використовувати фундаментальні теоретичні знання з історії держави і права України у якості чинника протидії професійній деформації і активізації форм юридичного мислення.

**Опис дисципліни** предмет, метод історії держави і права України, періодизація курсу, історія держави і права України як наука та навчальна дисципліна. Держава і право України від найдавніших часів до XVII століття (теми 1-18), Держава і право України у новітній час (кінець XIX- початок XX століття) (теми 19-36).

**Форма організації контролю** усне опитування, тестові завдання, доповіді, реферативні роботи, іспит.